



山阳山体滑坡搜出7具遇难者遗体

现场发现被掩埋皮卡车 仍有57人失踪



搜救犬在滑坡现场轮流参加搜寻。新华社发

新华社电 陕西山阳县“8·12”山体滑坡抢险救灾指挥部在16日晚通报称,截至8月16日21时,救援现场共发现7具遇难者遗体,其中第一具遇难者的遗体是搜救人员在清理一辆被掩埋皮卡车时发现的。目前,现场搜救正在持续紧张进行中。

据商洛山阳县县政府新闻发言人康明亮称,16日下午5时30分左右,武警搜救部队在滑坡点沟口右侧重点搜救区域进行搜救挖掘清理时,发现一辆被

掩埋的皮卡车,车辆已严重变形。截至21时,现场共发现7具遇难者遗体。

8月12日零时30分许,位于陕西省商洛市山阳县中村镇烟家沟村的陕西五洲矿业股份有限公司山阳分公司生活区发生山体滑坡,造成部分职工宿舍和民房被掩埋。目前距事件发生已经超过100个小时,搜救工作仍在进行。

此前已有14名被困人员获救,目前仍有57人失踪。

漳州PX爆炸着火事故调查报告公布 13人被移送司法机关

新华社电 福建省16日公布腾龙芳烃(漳州)有限公司“4·6”爆炸着火重大事故调查报告,认定这是一起重大生产安全责任事故,对涉嫌犯罪的13名责任人移送司法机关,对其他责任人分别给予党纪、政纪处分和处罚。

今年4月6日18时56分,腾龙芳烃(漳州)有限公司二甲苯装置发生爆炸着火重大事故,造成6人受伤(其中5人被冲击波震碎的玻璃刮伤),另有13名周边群众陆续到医院检查留院观察,直接经济损失9457万元。

事故调查组通过现场勘查、查阅资料、调查取证、检测鉴定和专家分析论证,查明了事故原因、经过、人员受伤和直接经济损失等情况,认定了事故性质和责任。

经调查认定,事故的直接原因是:在二甲苯装置开工引料操作过程中出现压力和流量波动,引发液击,存在焊接质量问题的管道焊口作为最薄弱处断裂。管线开裂泄漏出的物料扩散后被鼓风机吸入风道,经空气预热器后进入炉膛,被炉膛内高温引爆,

此爆炸力量以及空间中泄漏物料形成的爆炸性混合物的爆炸力量撞裂储罐,爆炸火焰引燃罐内物料,造成爆炸着火事故。事故的间接原因是:腾龙芳烃(漳州)有限公司安全生产主体责任不落实,对工程建设质量和安全管理不到位,违规试生产;施工单位中石化第四建设有限公司将项目违规分包,分包商扬州市扬子工业设备安装有限公司施工管理不到位、对焊接质量把关不严,南京金陵石化工程监理有限公司对施工单位分包、管道焊接质量和无损检测等把关不严,岳阳巨源工程检测有限公司检测结果与事故调查中复测数据不符、涉嫌造假;地方党委、政府及相关部门存在监管不到位、执法不严格等问题。

根据调查事实和有关法律法规规定,对腾龙芳烃(漳州)有限公司董事长(法人代表)黄耀智、生产副厂长陈素霞等13人移送司法机关调查处理;对漳州市常务副市长梁伟新、漳州市质监局副局长卢蔚霖等11人给予党纪、政纪处分;对腾龙芳烃(漳州)有限公司总经理郭毅等9人给予撤职、降级等处理;对腾龙芳烃(漳州)有限公司等5家单位及其主要负责人给予经济或行政处罚。

公益信息

计划停电预告

8月24日 星期一

海曙区 南雅小区短时停电(8:30-16:00)
杭州湾新区 富民村部分地区(7:30-15:30)海南部分地区、富南轴承厂、华顺塑胶容器(6:30-12:00)珠江村部分地区(6:00-14:00)

8月25日 星期二

海曙区 甬水桥路一带停电(8:00-16:00)南雅新村,好望角,海怡花园一带停电(9:30-17:00)

江东区 仇毕村、天源汽车、星火五金机械厂、爱华不锈钢、通达铜材厂、金属冶炼、铁路东站专变,江东区仇毕街道宁横路、仇毕村、毕家、双桥、盛家、仇毕坊一带低压用户停电(7:30-16:00)

江北区 费市村部分用户(7:30-14:30,遇雨取消)

杭州湾新区 消防大队、大桥发展、华夏文化科技、城市服务公司、火电送变电、大桥指挥部、鹰大教育科技股份、大桥发展、海天一洲旅游公司(6:30-16:30)珠江村部分地区(6:00-14:00)海南村部分地区(6:30-12:00)

8月26日 星期三

海曙区 武警、萧甬铁路、东方中学停电(8:00-16:00)
江东区 白鹤街道孔雀社区王隘路47弄一带低压用户停电(8:00-16:00)

江北区 赵家村部分用户、张家村部分用户、恒威数控(7:30-14:30,遇雨取消)逸龙金属制品厂、农场1号、农场2号、妙山农场北侧路灯、中华路、五马桥头、始平路、启承路、微波站山上、

停电预告补充

取消:

8月19日 星期三

杭州湾新区 消防大队、大桥发展、华夏文化科技、城市服务公司、火电送变电、大桥指挥部、鹰大教育科技股份、海天一洲旅游公司(6:30-16:30)

增加:

8月17日 星期一

江东区 金贸房产(5001867803)停电(8:00-16:00)豪门浴场(5001070064)停电(8:00-16:00)

8月18日 星期二

江东区 华东装饰(5001050803)停电(8:00-16:00)东台饭店(5001050808)、中兴冷冻厂(5001423026)停电(8:00-16:00)

8月19日 星期三

江东区 银亿物业(5001436491)停电(8:00-16:00)宁丰村资产管理(5001916555)停电(8:00-16:00)

8月20日 星期四

江东区 蓝色浅水湾(5001407585)停电(8:00-16:00)
江北区 江北日月宾馆停电(8:20-16:30)

8月21日 星期五

江北区 海纳百川酒店有限公司短时停电(8:20-16:30)



国网宁波供电公司
网址:95598.zj.sgcc.com.cn

载54人印尼客机坠毁 机上没有中国公民

新华社电 印尼一架载有54人的国内短途航班客机16日下午在印尼东部巴布亚省与地面失去联系。数小时后,印尼交通部官员说,有目击者看到客机坠毁在一座山里,当地村民报告发现残骸,相关部门正在进一步核实情况。中国驻印度尼西亚大使馆当天确认,客机上没有中国公民。

印尼交通部官员苏普拉赛提奥在当天晚上举行的新闻发布会上证实这一消息。

当天早些时候,印尼交通部发言人朱利叶斯·巴拉塔证实,一架由印尼特利加那航空公司执飞的IL-267航班客机当地时间14时22分(北京时间13时22分)从巴布亚首府查亚普拉起飞,半个多小时后与地面失去联系。

航班目的地是该省的另一城市奥克西比尔,飞行时间为42分钟。特利加那航空公司官员说,原定降落时间前10分钟,客机与奥克西比尔机场的控制塔联系,请求降落。但自此之后,客机杳无音信。

巴拉塔说,机上共有49名乘客和5名机组人员。目前暂不清楚乘客中是否有外国人。

印尼国家搜救局随后派出一架飞机沿航班飞行路线搜索,天黑前没有发现任何线索。搜救局说,受恶劣天气影响,当天的搜救行动暂停,将于第二天早上继续搜索。

巴布亚位于印尼最东端,地形多山,丛林密布。按照美联社说法,之前在这里坠毁的一些飞机至今尚未找到下落。

特利加那航空公司官员称,客机失联的原因可能是恶劣天气。客机失联前,当地在下大雨,伴有强风和大雾。特利加那航空公司是印尼一家规模较小的民航企业,成立于1991年,旗下航班主要飞印尼国内。自成立以来,该航空公司已经发生14起严重事故。因为安全“不达标”,该公司在欧盟的禁飞黑名单上。

朝鲜就韩美军演警告美国

韩国和美国定于17日至28日举行“乙支自由卫士”联合军事演习。朝鲜威胁,如果不取消这一军演,将报复美国。

韩联社报道,这次演习规模与历年大体相同,韩国和美国将分别派出大约5万和3000名军人参加演习。另外,澳大利亚、加拿大、哥伦比亚、丹麦、法国、新西兰和英国也将派兵参加。

朝鲜国防委员会一名发言人在声明中说,如果韩美进一步加强“乙支自由卫士”联合军演,朝鲜将采取严厉的方式应对他们。

朝鲜国家电视台在报道中也重申,朝鲜不再是那个陈旧、装备落后的国家,无法对抗美国。

朝鲜国防委员会那名发言人警告:“美国最好作出大胆政治决定,停止其错误的对朝政策……通过这么做,可确保其本土面对朝鲜最强抵抗时的安全。”

对于朝鲜的警告,韩国方面暂时没有作出回应。

据新华社电